

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lukáš Kytler

Název bakalářské práce: Bezpečnost a rizika platebních karet v ČR

Studijní obor: Management a marketing služeb – specializace finanční služby

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Leona Suková

Pracoviště a pracovní zařazení: Stasan s.r.o., finanční auditorka

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě			ANO			NE		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářka práce zkoumá velice aktuální téma. Hlavním cílem bylo zanalyzovat rizika a útoky na platební karty. Autorovi se podařilo velmi podrobně zpracovat danou problematiku v literární rešerši. Dané téma je doplněno dotazníkovým šetřením k vnímání rizika a ochrany k platebním kartám ze strany spotřebitelů. Oponentka hodnotí velmi pozitivně snahu autora o ucelený závěr s jeho doporučeními a názory, které jsou prakticky využitelné.

Otázky k obhajobě:

1. Jakým způsobem dochází v České republice nejčastěji ke zneužití platební karty?
2. Vysvětlete prosím, jakým způsobem se lze chránit před phishingem a pharmingem.

Datum: 10. 5. 2017

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce